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Agenda
maart
12 juli
Juffendag

12 juli
Afscheidsavond groep 8

13 juli 
laatste schooldag

14 juli
Start zomervakantie /

Opruimdag   

*AFSLUITING SCHOOLJAAR

De laatste schoolweek is van start gegaan en dan sluiten we het schooljaar alweer af. We kijken terug op een leerzaam jaar, waarin het nodige is gebeurd. Volgend schooljaar zullen we de eerste stappen zetten richting het onderwijsconcept Ontwikkelingsgericht werken en zullen we nog meer aansluiten op de behoefte van de leerlingen d.m.v. een gedifferentieerd aanbod. Tijdens de ouderinformatieavond in het nieuwe schooljaar zult hier nog meer informatie over gaan krijgen. 

*SCHOOLKALENDER

Aan het begin van het nieuwe schooljaar ontvangen alle gezinnen van Stapelhof een kalender met daarin alle belangrijke data en activiteiten voor het schooljaar 2017/2018. De afgelopen maanden is een aantal moeders uit de OR druk bezig geweest met de adverteerders. Lobke (moeder Bas, groep 3) heeft de kalender vorm gegeven. Wij willen deze moeders ontzettend bedanken voor alle vrije uren die zij in deze kalender hebben gestoken. 
*STUDIEDAGEN 2017/2018

Voor het komende schooljaar zullen er een aantal studiemomenten voor het team zijn om verder te gaan met de schoolontwikkeling. Thema’s als coöperatief leren, gedifferentieerd onderwijsaanbod en ontwikkelingsgericht onderwijs komen dan opnieuw aan bod. 

In de laatste week van de zomervakantie komt het team bij elkaar, maar dit heeft geen invloed op de vrije dagen voor de kinderen. Op dinsdagmiddag 19 september hebben de kinderen wel vrij, omdat wij dan als school nascholing hebben binnen ontwikkelingsgericht onderwijs. Goede vrijdag is ook voor het team een studiedag, maar dan zijn de kinderen sowieso al vrij. 
*HULPOUDERS IN HET ZONNETJE

Op donderdag 6 juli vanaf 16.00 uur hebben wij de hulpouders, ondanks de regen in het zonnetje gezet. Wij kijken terug op een gezellige en geslaagde middag. 

*SCHOOLDAGEN KLEUTERS

In een bijeenkomst voor alle ouders van groep 1 is verteld dat de schooldagen voor de kleuters vanaf volgend jaar zullen gaan veranderen. De reden hiervoor is dat wij uren willen sparen, zodat we met het team kunnen nascholen (studiedagen). De afgelopen jaren hebben wij de minimale uren gedraaid, waardoor er geen marge in studie-uren is ontstaan. Vanaf volgend schooljaar zullen de groepen 1/2 op de woensdag vrij zijn i.p.v. op vrijdag. De vrije dagen voor de groepen 3/4 zullen hierdoor ook komen te vervallen. 
*LEERLINGENRAAD
Sterre uit groep 8 zal volgend schooljaar niet meer in de leerlingenraad zitten, omdat zij naar het voortgezet onderwijs gaat. 
In groep 4 hebben de verkiezingen reeds plaatsgevonden en we zijn blij met onze nieuwe aanwinst: Marit Braber. De leerlingenraad bestaat volgend schooljaar uit de volgende leerlingen: Marit (gr 5), Rosalie (gr 6), Natalie (gr 7) en Venna (gr 8). Na het schooljaar 2017/2018 zullen er in alle klassen nieuwe verkiezingen komen, zodat we met een nieuwe samenstelling in het jaar daarop van start gaan. 
*VERHUISDAG

In verband met een interne verhuizing van een aantal groepen, zullen de kinderen op vrijdag 14 juli vrij zijn. Wij zouden het op prijs stellen als u in de gelegenheid bent om ons die dag een uurtje te helpen bij het sjouwen van de spullen.
JUFFENDAG

Op woensdag 12 juli vieren alle juffen van Stapelhof hun verjaardag. 

Deze dag zal er geen les gegeven worden, maar doen we spelletjes met alle kinderen. De kinderen hoeven die dag geen hapje/drankje mee te nemen, want daar zullen de juffen voor zorgen.   

*NIEUWE WEBSITE

Er is de afgelopen weken heel hard gewerkt aan de nieuwe website. Wij zijn trots op het resultaat en verwachten dat de site volgende week de lucht in gaat. 

www.stapelhof.nl 

Neemt u in de zomervakantie alvast een kijkje? 

*KIKA

Tijdens de handvaardigheidsles van Karin heeft een aantal kinderen een mooi kussentje gemaakt. De opbrengst van deze kussens gaat naar KIKA. 

Groep 1/2:
Nog een weekje en dan is er ,hups, weer een jaar voorbij gevlogen. De kinderen krijgen van de week hun werkjes mee en hun luizenzakken met hun gymschoenen. Eerst nog de rapportgesprekken en we hebben nog 2 verjaardagen, van Ziva en Daan . Bowi Schilperoort  en Bowi Wandel komen nog een keer wennen. Woensdag is er nog een “juffenfeest”. Donderdag is het dan toch echt de laatste dag. De nieuwe 3de groepers hebben afgelopen donderdag al een uurtje kunnen wennen in groep 3-4 en het viel reuze mee. Ik kijk terug op een fijn jaar met de klas en, met voor ons als team, veel nieuwe uitdagingen en ontwikkelingen. Ik wil u allemaal heel hartelijk bedanken voor de steun en inzet voor de kinderen van groep 1-2. Zelf ga ik 3 weken de binnenlanden van Suriname verkennen, en hoop u allen in goede gezondheid en lekker uitgerust volgend schooljaar weer te ontmoeten.

Groep 3/4:

Het jaar is omgevlogen. Wat is er veel gebeurd en wat hebben we veel  geleerd en gedaan! Heel fijn ook dat er zoveel ouders waren die ons hebben geholpen bij diverse activiteiten en uitjes! 

Het was een leuke groep die we zeker gaan missen. 

Deze week is een korte week. Maandag en dinsdag zijn “normale” dagen. Woensdag juffendag. Deze dag hoeven de kinderen geen eten en drinken mee te nemen. Donderdag gaan we met groep 7 gymmen en daarna gaan we opruimen in de klas. Donderdag moet iedereen ook een tas meenemen. Alle schriften gaan dan mee naar huis. En om 15.15 uur begint de vakantie. 

We wensen iedereen een fijne vakantie en zien elkaar graag weer terug op maandag 28 augustus!

Groep 5/6:

Hier het laatste stukje van dit

schooljaar. Afgelopen week hebben 

de kinderen nog druk geknutseld

aan een maquette voor aardrijkskunde. 

Ook zijn er nog heel wat presentaties

gedaan over de werkstukken. 

Rapporten zijn  mee en maandag 

10 juli hebben we nog de gesprekken.

Woensdag 12 juli is het juffendag.

De kinderen hoeven deze ochtend

geen eten en drinken mee te nemen.

Donderdag is het de laatste schooldag

voor de kinderen. Dan gaan we ook 

o.a. de klas opruimen en mag er van

alles mee naar huis. Wilt u voor deze

dag uw kind een grote stevige tas 

meegeven om alles in mee te kunnen 

nemen?

Wij willen alle (groot)ouders bedanken

voor de geboden hulp op wat voor manier

dan ook. En hopen daar volgend jaar weer 

een beroep op te mogen doen.

Wij wensen iedereen een hele fijne vakantie!

Namens de juffen van Stapelhof willen wij de volgende kinderen van harte feliciteren met hun verjaardag:

Tom uit groep 7 is jarig op 11 juli
Quirine uit groep 7 is jarig op 11 juli

Milan uit groep 5 is jarig op 19 juli

Isabelle uit groep 3 is jarig op 19 juli

Daan uit groep 2 is jarig op 22 juli 
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